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IHacnopt
(ona oeHOYHBIX CPEACTB

o yaeoHOoMy nipeamery OJII1.01 MaTemaTuka

(HaMMEeHOBaHUE U CLIUILIMHBI)

2.1. Kopens n-if
CTCTICHH.
O60061eHne
MOHATHUS CTETICHH
2.2.
[TokazaTenbHas
bynxums,
YpaBHECHHS,
HEpaBEHCTBA

2.3. Jlorapudmsl.
Jlorapudmuueckas
bynxums,
YpaBHECHHS,
HEpaBEHCTBA

MPOCTPAHCTBEHHOTO BOOOPaXEHHUS, AITOPUTMUIECKOH
KYJIBTYPBI, KPHUTHYHOCTH MBIIUJICHUA Ha YPOBHE,
HeoOxomuMoM Uit Oynymied mnpodeccruoHanbHON
TEATeNbHOCTH, ISl TPOJOJDKEHUS OOpa3oBaHUA W
caM000pazoBaHUs;

- OBJIaZICHUE  MAaTEMaTHYECKUMH  3HAHMSAMU |
YMEHHSMH, HEOOXOAUMBIMH B HOBCEAHEBHOH >KHU3HH,
IUIT  OCBOGHHMS CMEXKHBIX €CTECTBEHHO-HAYYHBIX
IMCHUIUIMH W JUCHUIUIMH  1po(eccCHOoHaIbHOTO
IIMKJIa, JJIs TIOJTydeHus: oOpa3oBaHMs B 00JacTsX, HE
TpeOyromux yriryOIeHHOH MaTeMaTU4ecKOn
HOJITOTOBKH;

- TOTOBHOCTH U CIIOCOOHOCTH K 00pa30BaHHIO, B TOM
quciIe CcaMoOOpa3oBaHMIO, Ha TPOTSDKEHHH —BCEH
KM3HM; CO3HATEJIHHOE OTHOILICHHE K HEIPEPHIBHOMY
00pa3oBaHUIO Kak YCIIOBHIO YCHELTHON
podecCHOHATBHON U 00IIECTBEHHON e TEIbHOCTH;
- TOTOBHOCTh U CIIOCOOHOCTh K CaMOCTOSITEIIHLHOM
TBOPYECKON M OTBETCTBEHHOW AEATEIBHOCTH;

- TOTOBHOCTh K KOJIJICKTHBHOM pabore,
COTPYIIHUYECTBY CO  CBEPCTHHKaMH B  oOpa-
30BaTeNbHOM, OOIIECTBEHHO TIOJIE3HOW, Yy4eOHO-

VCCIIEZIOBATENBCKOM, TNPOEKTHOW M JApPYrUX BHJIAX
JESITENIBHOCTH;

- OTHOULIEHHE K MpOo(pEecCHOHATBHON NesITeIbHOCTH
KaK BO3MOXXHOCTM Y4YacTHsl B pEIIEHUH JHUYHBIX,

0OII[ECTBEHHBIX, rOCyJIapCTBEHHBIX,
0OIIeHAITMOHATBHBIX MPOOIIEeM;

. MemanpeomMenmHuIxX:

- YMEHHE CaMOCTOSITeJIbHO  OMNpenessITh  IeNu

JACATCIBHOCTH MW COCTABJIATH IlJIaHbl AOCATCIBHOCTH,
CaMOCTOATCIIbHO OCYHICCTBJIATH, KOHTPOJUPOBATL U

No Kontponupyemsie HanmenoBanue
. /;] paznensl (TeMbl) KonTposmmpyemebie pe3ynbTarhl OLICHOYHOTO
IUCIUAILINHBI® CpEACTBA
1. | .
Pasnen 1 . JAUYHOCHHBIX:
PazButue o
—_— - c(OPMHUPOBAHHOCTH MPEJCTABICHUN O MaTEMATHKE
MOHATHSA 0 YHCJIE
1.1. Bresienme KaK YHUBEpPCAIbHOM  SI3bIKE HAyKH, CPEICTBE
e MOJICJIMPOBAHMS SIBJICHUM M MPOLECCOB, HIACIX U
1.2. Pa3Butne
METOJIaX MaTEMaTUKU;
IOHSATHS O YUCIIE
- TIOHUMaHHE 3HAYUMOCTH MATEMAaTHKHU JJIsi HAyqHO-
TEXHUYECKOTO nporpecca, c(hOpMHUPOBAHHOCTH
OTHOIIEHUS K  MareMaTuke KaKk K  YacTu
00111eueI0BEUECKON KYIbTYphl 4Y€pe3 3HAKOMCTBO C
2. | Pasnen 2. Kopuu, MCTOpHEH  pasBHTHS ~ MATEMAaTHKH,  9BOJIOIueil | KOHTPOJIbHAS
CTENEHH, MaTEMAaTUYECKUX UOCH; paboTa 1o Teme
Aorapugpmbl - pasBHTHE JIOTUYECKOTO mbiterns, | <KOPHH, CTemeHn»

KontponbHas
paboTa 1ot Teme
«Pemienne
MTOKA3aTEeIbHBIX
yYpaBHEHUH U
HEPaBEHCTB)

KonTposnbhas
pabora 1o Teme
«Jlorapudm u ero
CBOWCTBa»




Paznen 3.JIpsavbie
M IJIOCKOCTH B
NPOCTPAHCTBE

Paznen 4.
Koopayuartol u

BEKTOPbI

Pa3znesa 5. OcHOBBI

TPUTOHOMETPHUH
5.1.
Tpuronomerpuuec
Kue hopMyIbl

5.2.
Tpuronomerpuuec
KM€ YpaBHEHUS U
HEpPaBEHCTBA

KOPPEKTHPOBATh JIEATEIBHOCTh; HCIIOJIB30BaTh BCE
BO3MOXHBIE PECYPCHI ISl TOCTHKECHHUS TOCTABICHHBIX
nened M pealu3alud  IUTAHOB  JIESATEIBHOCTH,
BBIOMPATh  YCIICIIHBIC CTPATETHH B  Pa3IMYHBIX
CUTYaIUsIX;

- yMEHHUe IIPOTyKTHUBHO oOmaThCst u
B3aUMOJICMCTBOBATh B MpOIECCE  COBMECTHOM
NCSTCNIHOCTH,  yYUTBIBATh  TO3UIHH  JPYTUX
YYaCTHHUKOB JEATeNbHOCTH, 3(p(dekTnBHO paspematsb
KOH(JINKTHI,

- BJAJICHUE HaBBIKAMH ITO3HABATEIIBHOH, Y4eOHO-
WCCTIEOBATEILCKOM W TPOEKTHOM JIEeATEeNbHOCTH,
HaBBIKAMHU pa3pelieHuss MNpoOJieM; CIIOCOOHOCTh |
TOTOBHOCTh K CaMOCTOSITJIBHOMY ITOWICKY METOJIOB
pelIeHusT  TPAKTHYECKUX  33Ja4, IPUMCHCHHUIO
Pa3IUYHBIX METOJIOB TIO3HAHHSI,

- TOTOBHOCTb U CIIOCOOHOCTH K CaMOCTOSITEIHHOU
MH()OPMAITMOHHO-TIO3HABATEIILHO M NESITEILHOCTH,
BKJIFOYass yMEHUE OPHEHTHUPOBATHCS B Pa3IMIHBIX
HMCTOYHUKAX WH(OPMAINH, KPUTHICCKH OIICHUBATH U
WHTEPIPETUPOBATH HWHQPOPMAIUIO, TOJyIaeMyl0 U3
Pa3TUYHBIX HCTOYHUKOB;

- BJIAJICHUE SI3LIKOBBIMU CPEJCTBAMH: YMEHHE SICHO,
JOTUYHO M TOYHO H3JIaraTb CBOIO TOYKY 3pEHUS,
WCIIOJIb30BaTh aJIeKBATHBIE S3bIKOBbIE CPE/ICTBA;

- BJaJIcHWE HaBbIKaMU MO3HABATENbHON pediexcuu
Kak  OCO3HaHMS  COBEpIIAEMbIX  JCHCTBUH U
MBICIIUTEIbHBIX ~ MPOIIECCOB, UX pE3yJIbTaTOB U
OCHOBAaHUM, TpaHMUI] CBOETO 3HAHMS U HE3HAHWS,
HOBBIX TIO3HABATEJIbHBIX 3aJlad M CPEACTB IS HUX
JOCTHKEHHUS;

- IEJICYyCTPEMJICHHOCTh B TOUCKAaX U MPHUHITUU
pelieHui,  coOOpa3UTEIbHOCTh M WHTYULHUA,
Pa3BUTOCTh  MPOCTPAHCTBEHHBIX  MPEICTABJICHUN;
CIOCOOHOCTh BOCIPUHUMATh KPacoTy M TapMOHHUIO
MUDA;

* npeoMemHubIX:

- c(OpPMHUPOBAHHOCTH MPEJICTABICHUI O MaTeMaTUKe
KaK 4aCTH MUPOBOU KYIbTYPbl 1 MECT€ MAaTEeMAaTUKU B
COBPEMEHHOM IMBWIM3AIMK, CIIOCO0aX OIMUCAHUS
SIBJICHUN PeajbHOTO MHUPA Ha MaTEMaTHUYECKOM SI3bIKE;
- c(OpPMHUPOBAHHOCTH MpeICTaBICHUMA 0
MaTEeMaTHUYECKUX  TOHATHSAX  Kak  BaXKHEUIIUX
MaTeMaTHYECKUX MOJIENSIX, TO3BOJISIOIINX OMUCHIBATh
U U3y4aTh pPa3HbIC MPOILIECCHl U SIBICHUS;, TOHUMaHHE
BO3MOYKHOCTH aKCHOMATUYECKOTO MOCTPOCHUS
MaTeMaTHYECKUX TeOPHIi;

- BJaJICHUE METOJAaMH J0Ka3aTelbCTB M alrOPUTMOB
pelieHus, YMEHHE WX TMPUMEHATh, TMPOBOJIUTH
JOKa3aTeNbHbBIE PACCYXKICHUS B XOJI PEeUICHUS 3a/1a4;
- BJAJICHWE CTaHAAPTHBIMU TpPUEMaMH pPEIICHUs

KontponbHas
pabora 1o Teme
«AKCHUOMBI
CTEPEOMETPHUH.
[TapannensHOCTH
MIPSIMBIX U
TJIOCKOCTEMN»

KonTposbhas
pabora 1o Teme
«JlekapTOBBI
KOOpPJIUHATHI U
BEKTOPHI B
MIPOCTPAHCTBE»

KoHTpobHas
pabota mo Teme
«[IpeobpazoBanue
TPUTOHOMETPUYECK
UX BBIpAXKECHUI

KoHTpobHas
pabota mo Teme
«Tpuronomerpuuec
KHE€ YPaBHEHUS U




Paznen 6.
DYHKIUH U
rpadguku

Paznen 7.
MHoOrorpaHHuKu

U KpPVIJIBIC TEJIa

Pasznen 8. Hauaja
MaTeMaTHUYE€CKOI' o

aHaJIM3a
8.1. [IpousBoaHas
8.2. [Ipumenenue
MPOU3BOJHOM

Paznen 9.
Hurterpaj u ero

INPpUMCHEHHUEC

10.

Pazngen 10.
JJ1eMeHThbI

KOMOMHATOPUKH

11.

Paznen 11.
J1eMEeHThI
TEOPUH

BEPOSATHOCTEN M
MATEeMATHYECKOM

CTAaTUCTHKH

12.

Paznen 12.
YpaBHeHus U
HepPaBEeHCTBA

13.

Texymuii
KOHTPOJIb

IIpomexyrounas

palMOHANBHBIX M UPPALMOHATBHBIX, TTOKA3aTENbHBIX,
CTENEHHBIX, TPUTOHOMETPUYECKUX YpPAaBHEHHH U
HEPABEHCTB, WX CHUCTEM; MHCIOJIb30BAHUE TOTOBBIX
KOMIIBIOTEPHBIX MPOTPaMM, B TOM UHKCIIE ISl TIOMCKA
MyTH PELICHUs] U WUIIOCTPALIMK PEUICHUs YpaBHEHUMN
Y HEPaBEHCTB;

- chopMHPOBAHHOCTH MPEACTABICHUN 00 OCHOBHBIX
MOHATUAX MAaTEMAaTUYECKOTO aHAJIM3a U UX CBOMCTBAX,
BJIQJICHUE YMEHHUEM XapaKTepHU30BaTb IOBEICHUE
(GyHKIWH, WCHOJIB30BAHUE TMOJYYCHHBIX 3HAHUN IS
OTIMCAHUs U aHAJIN3a PEAIbHBIX 3aBUCUMOCTEN;

- BIIQJICHUE OCHOBHBIMU TOHSTHSMU O TUIOCKHX H
MPOCTPAHCTBEHHBIX T€OMETPUUYECKUX (urypax, ux
OCHOBHBIX CBOMCTBaX; C(HOPMHUPOBAHHOCTh YMEHUS
pacrno3HaBaTh TeOMETpUUECKHE (DUTYPBI HA YEPTEKAX,
MOJIEISIX W B  pPEaJlbHOM MHpE; TMpPUMEHEHHUE
W3YYEHHBIX CBOWCTB TE€OMETpUUYECKHX GUTYp U
(dbopMyn Ui perieHusi TeOMETPUUECKHX 3a7a4 U 3a/1a4
C IPAKTUYECKUM COJICP)KAHUEM;

- c(hopMUPOBAHHOCTH TPEACTABJICHUI O MpoIeccax
W SIBJICHUSAX, WMEIOIINX BEPOSITHOCTHBIA XapakTep,
CTATUCTUYECKUX 3aKOHOMEPHOCTSX B PEATHBHOM MHPE,
OCHOBHBIX  TIOHSATHSX  DJIEMEHTapHOW  TEOpHUU
BEPOSITHOCTEH; YMEHUW HAXOJUTh U OICHUBATh
BEPOSATHOCTH HACTYIUICHUS COOBITUH B TPOCTEHIINX
MPAKTUYECKHUX CUTYyaIUsAX u OCHOBHBIE
XapaKTEPUCTUKHU CIyYalHbIX BEJINYUH;

- BIJIAJICHUE HABbIKAMHM HCIIOJIb30BAHUS TOTOBBIX
KOMIIBIOTEPHBIX IPOTpamMM IIPU PELICHUU 3a/adY;

- c(hOpMHUPOBAHHOCTb MPEACTABICHUI O
HEO0OXO0IMMOCTH J0Ka3aTeNIbCTB IIPU 000CHOBAHUU
MaTE€MaTUYECKUX YTBEPKJIECHUN U POJIK aKCHOMATHUKHU
B [IPOBEJACHUU JACIYKTUBHBIX PACCYXKIACHUI;

- c(hOpMHUPOBAHHOCTH MOHATUHHOIO amnmnapara
110 OCHOBHBIM pa3JiesiaM Kypca MaTeMaTUKH; 3HAHUU
OCHOBHBIX T€OpeM, POPMYI U YMEHHSI UX TPUMEHSTH;
YMEHUS JOKa3bIBaTh TEOPEMBI U HAXOIUTh
HECTaHJIAPTHBIE CIIOCOOBI peIlIeHUs 3a/1aY;

- c(hopMUPOBAHHOCTH YMEHHUI MOJEIUPOBATh
pealbHble CUTYallMH, UCCIIEI0BATh IOCTPOCHHbIE
MOJIEJIU, UHTEPIPETUPOBATH MOJTYYCHHBIN PE3yNIbTaT;
- c(hopMHUPOBAHHOCTH MPEACTABIECHUI 00 OCHOBHBIX
MOHATUSAX MATEMAaTUYECKOTO aHAJIN3a U UX CBOMCTBAX,
BIIQJICHUE YMEHHEM XapaKTepU30BaTh MOBEJICHHE
(YHKIIHI, UCTIONB30BAHKE MTOJTYUYEHHBIX 3HAHUH IS
OTIMCAHUs U aHAJIN3a PEAIbHBIX 3aBUCUMOCTE;

- BIIQJICHUE YMEHUSIMU COCTaBJIEHUS BEPOSTHOCTHBIX
MOJIelel MO YCIOBHUIO 3aJaud W  BBIYHCIICHUSA
BEPOSITHOCTH HACTYIUJICHHUSI COOBITUH, B TOM YHUCIE C
npuMeHeHrneM (GopMya KOMOMHATOPUKU U OCHOBHBIX
TEOPEM  TEOPUU  BEPOSITHOCTEHM;  HMCCIEIOBAHUS
CIIy4JailHBIX BEJIMYMH MO UX PaCHpeIeTICHUIO.

HEPaBEHCTBA»

KontponbHas
pabora 1o Teme
«DyHKIUYU, UX
CBOWCTBA U
rpaduxu»

KonTtponbHas
paboTa 1o Teme
«MHOTrOrpaHHHUKN»

KonTtponsHas
pabota 1o Teme
«Tema BpanieHus»

KontponbHas
paboTa 1o Teme
«IIponsBoanas u ee
IIPUMECHEHHUE»

KonTposbhas
pabora 1o Teme
«uTerpan u ero
MIPUMEHEHUE)»

KoHTpobHas
paboTa 1o Teme
«OCHOBHBIE METO/IbI
peleHus
YpaBHEHUH,
HEPABEHCTB U
CUCTEM»

Bxonnas
KOHTPOJIbHAS
pabota 3a Kypc
OCHOBHOM IIKOJIBI




arrecranusa

AJMUHUCTpaTUBHAs
KOHTPOJIbHAS
pabora3a 1 /r Ha 1

Kypce

AJIMUHHUCTpAaTUBHAS
KOHTPOJIbHAS
pabora 3a 2 ni/r Ha |

Kypce

AJMUHUCTpaTUBHAs
KOHTPOJIbHAS
paborta 3a 1 r/r Ha 2

Kypce

AJMUHUCTpaTUBHAs
KOHTPOJIbHAS
paborta 3a 1 /r Ha 2

Kypce

OK3ameH
(MMCbMEHHBII)




I'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE ITPO(ECCHOHATIBHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHHUE
Uysamickoit Pecriyonuku
«BypHapcKkuil CeIbCKOX035MCTBEHHBIN TEXHUKYM)
MunHcTepcTBa 00pa30BaHUS U MOJIOACKHOM monuTiKU YyBamickoit PecriyOnuku

PaccmoTpena Ha 3acenanuu CoBeta VYTBepxkaeHa
ABTOHOMHOTO YUPEXKICHUS MPUKa3oM OT roja Ne
[Iporokon ot roaa Ne

KoMiuiekT 3aaHuii 1J11 KOHTPOJIbHOI padoThI
ONI1.01 MaremaTtuka
10 TpoeCCruu CpeaHEro MpoPecCHOHATHLHOTO 00pa3oBaHUs
09.01.01 Hamaguuk anmapaTHOTO ¥ IPOIPaMMHOTO 00SCIICUCHHS



KpuTeplm OICHKHU IMMUCbMEHHBIX KOHTPOJIbHBIX paﬁoT:

OICHKA «OTJIMYHO» BBICTABJIACTCH oﬁyqalomeMyCH, ecjin:

paboTa BBIMOJIHEHA MTOJTHOCTHIO;

B JIOTHYECKHX PACCYKJICHUSIX M 000CHOBAHUH PELICHUS HET MPOOEIOB U OMINOOK;

B PEIICHUU HET MAaTEMaTHYECKHUX OLINOOK (BO3MOKHA OJIHA HETOYHOCTh, OIUCKA,
KOTOpast He SIBJISICTCS CIEeICTBUEM HE3HAHMS WM HETIOHUMAaHUS yIeOHOTO MaTepHaa).

OLICHKA «XOpPOoI1l0» BBICTABUTCH Oﬁy‘lalOIlleMyCﬂ ecjin:

paboTa BBINOJIHEHA IOJHOCTHIO, HO 0O0CHOBAHMS LIIarOB PELLIEHUS HEIOCTATOUHBI (E€CIIH
yMeHHue 000CHOBBIBATh PacCyXACHUS HE SBISUIOCH CIIEIHATBLHBIM 00BbEKTOM MTPOBEPKH);
JOTIYIIIEHBI OJ1HA OMMOKA WIIK €CTh JIBAa — TPU HEJI0UETA B BBHIKJIAJIKAX, PUCYHKAX,
yepTexax win rpadukax (€Ciu 3TU BUIBI padOT HE SIBISUTHCH CHICITHATBHBIM 00bEKTOM
IIPOBEPKH).

OLCHKA «YAOBJETBOPUTEJIbHO>» BBICTABJIACTCH oﬁyqalomeMycsl, ecjin:

paboTa BBITOJIHEHA TTOJHOCTHIO;

B JIOTUUECKHUX PACCYXJICHUSX U 000OCHOBAHUY PEIICHUS HET MPOOENIOB U OMMOOK;

B pEIIEHUHU HET MAaTEMAaTUYECKUX OIIMOOK (BO3MOXKHA OJTHA HETOYHOCTh, OTIHCKA,
KOTOpasi He SBJSETCS CIAEACTBUEM HE3HAHMS WM HEMOHUMAaHUS y4eOHOTO MaTepuana).

OII€HKA «HEYT0BJIETBOPUTEIbHO0» BHICTABJSETCS] 00y4aloeMycsl, eCJIu:
JIOTIYITIIEHBI CYIIECTBEHHBIE OMMOKH, MTOKa3aBIINE, YTO OOYJAIONTUICS HEe 00a7aeT
O65[33T€J'IBHI)IMI/I YMCHI/IHMI/I 110 HaHHOﬁ TEMC B HOJ'IHOI\/’I Mepe.



OLHEHOYHOE CPEJACTBO Ne 1
KounTtpoJabHas padora no teme «Kopuu, crenenn»
Bapuant 1
1. Beruucnure:

817"32°'-8 +27:+ 256"
2. YrpocTuTe BhIpaKeHUE:
4 1
(25a)* (54%)°
3. CpaBHHTE UHKCIHA!

a) 3,1 %u 3,17

6) 3/04n 0

4.Pemuth ypaBHEHHE

G- L

25

BapuanT 2
1. Beryucaure:

-0,75 0,5 -0,5 L5 1 -
16 -25°+64 "9 -(—
100)

2. YpocTuTe BhIpaXKEHHUE:
4
2\ 6

( /2 aS) .a—6

3. CpaBHuTE uncia:

a) 562 u 56

o) {18u 1

3.CoxpaTuth Apo0ObH
1

a—16a?
1

3a4 +12

4. Pemnth ypaBHEHHUE:

36



OINEHOYHOE CPEJICTBO Ne 2

Konmponvnas pavoma 5
«PELIEHUE [IOKA3ATEJIBHBIX YPABHEHUN U
HEPABEHCTB»

Bapuanm 1

(37

721477 =5;

49"-87°+7=0;

(i) 2—1-> 92x-1;

27

10571 +51< 7,

Konmponvnas paboma 5
«PELIEHUE [IOKA3ATEJIbBHBIX YPABHEHUU 1
HEPABEHCTB»

Bapuanm 2
L ()7 =12

2. 2*-27=120;

3. 36"-4-6"-12 =0;

4 (£)2+3x<8x_1;

4

5. 821 - 2%> 48,

OTBETBI k konmponvuou patome
«PEIIIEHUE ITIOKA3ATEJIFHBIX YPABHEHWH U HEPABEHCTB»

Ne eapuanma | 3aoanue 1 3aoanue 2 3aoanue 3 3aoanue 4 3aoanue 5
1 EE -1 1,0 x <-4 x <0
4
2 1 3 1 x>—2 x>4
2




OINEHOYHOE CPEJICTBO Ne 3
KonTpoabHas padora no reme «Jlorapugpm u ero cpoiicrea»

Bapuanm 1
051095 25
1. Boruucnume 5

3x+1
2. Haiioume obracmo onpedenenus pynxyuuy =19 71 .

3. Pewiume ypagneHnus.:
a)logz (4x - 1)=3;
6)logz 2 = 1-log7 (5 - x).
4. Pewuume nepasencmea:
a)logs (1 - 4x) <2;
6)logl(2x + 3)> -3.
2

Bapuanm 2
2l0g,54
1. Boiuucaume 5

4x -1
2. Hatioume obnacmo onpedenenus pynkyuuy =19 75 .

3. Pewuume ypasnenusi.
a)loga (2x - 1)=2;

6)logz (2x + 3) =log24 + 1.
4. Pewiume nepasencmea:
a)logs (2 - 3x) > 2;

6) IOgi (x +1)>-2.
5

Bapuanm 3

2100567
1. Bviuuchume 6 .
5x-2

2. Hatioume obnacmo onpedenenus pyuxyuuy =19 3,51 -
3. Pewuume ypasnenus.
a)logs(6x - 1)= 2;
6)logs(4x + 5) =logs9 + 1.
4. Pewuume Hepagencmea:

a)loga(2 - 5x) > 3;
6) |Og£ (x- 1)> -1.
6

Bapuanm 4
05l0g;9
1. Bviuuciume 3

x-=5
2. Hatioume obnacms onpedenenus pynxyuuy =19 5,57 .

3. Pewuume ypaenenus.:
a)logz(7x - 2)=2;

0)log7(2x + 5) =log749 + 2.
4. Pewuume nepasencmea:



a)loga(5 - x) > 0;
510g, @r-1>-1.
4

Bapuanm 5
0,510gg 64
1. Boruucnume 8

7T-x
2. Hatioume obnacmw onpedenenus pynuxyuuy =19 3,1 -

3. Pewume ypaenenusi:
a) IOgl(x- 2)=-2;
4

6)logs(2x - 3) =logs25 -2.
4. Pewuume nepasencmea:
a)loge(3 - x) <0;

5100, @-1<1.
7

Bapuanm 6
05 IongZl

1. Bbzqucvzumel 1
5-2x

2. Hatioume obnacmo onpedenenus pynurxyuuy =19 3,1 .

3. Pewuume ypasnenus.
210Q; -2)=-3;
2

6)logs(2x - 3) =logsl -1.
4. Pewiume nepasencmea:
a)loga(8 - x) <2;

6) |091 (2x - 1)<0.
7

Bapuanm 7
05 I0912144

1. Bviuucaume 1 2
6+ 2x

2. Hatioume obnacmo onpedenenus pynxyuuy =19 7,1 .

3. Pewume ypasnenusi:
210g, @v-1)=-4
2

6)10g3(x - 3) =logs27 -1.
4. Pewuume nepasencmea:

a)logs(5 - x) <2;
0) |Og£ (x+3)<-1.
9

Bapuanm 8
05 Iogl3169

1. Boruucnume 1 3



3+2x

2. Hatioume obnacmw onpedenenus ¢pyuxyuuy =19 g1 -

3. Pewume ypaenenus.:

2100: ¢c-2=0;
2

6)logs(x + 9) =logs81 -3.
4. Pewuume nepasencmea:
a)logs(x - 6) <2;

5)|Og£ (x +5)>-2.
9

1. Boiuucaume 7

2109409

Bapuanm 9

x-9

2. Hatioume obnacmu onpedenenus pyuxyuuy =19 5.1 -

3. Pewuume ypasnenusi.

a)logs(bx - 2)=1;
6)logs(x + 5) =loge36 + 1.

4. Pewiume nepasencmea:

a)logs(3 - x) > 0;
Omeemul K KOHMPOIbHOU padome no meme «Jlocapughm u ezo ceoitcmea»
N Bapuanm | Bapuaum | Bapuaum | Bapuanm |Bapuanum| Bapuaum | Bapuanm | Bapuanm |Bapuanm
3a0anus 1 2 3 4 5) 6 7 8 9
1 5 4 7 3 8 11 12 13 9
(oo =) |2 (oo ly (5:35) | (L 1.7y |(L25) | (o33) | (-0-15) (-001-0,5)
3a) 9 8,5 26 11 18 10 8,5 3 2
7 B 7
30) 3 2,5 5,5 1198 2 25 12 -6 211
E 16
4a) L6 sy [Cor 21 [o124] | (4] | [23) | [-88) | [2055) | (631] | (-o032]
0, 4
49 (1528 | (128) | @7 [ (1;2) [(2em| @o) | o) | (576) | @17)
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OIIEHOYHOE CPEJICTBO Ne 4
Konmponvnas pavoma
«Axcuomer cmepeomempuu. IlapanrnenvHocme RPAMBIX U HIOCKOCEN)

Bapuanm 1
Yto Takoe crepeoMeTpusl.
Kakue npsiMble B IpOCTpaHCTBE HA3BIBAIOTCS MapaJlIeIbHBIMU?
I[aHa IINIOCKOCTBh B H NPSAMBIC d. 6 U C. I/ISBCCTHO, YTO OJiHA M3 JAHHBIX IMPAMBIX IMapaJlICIIbHa
wiockocty . Ha3oBuTe 3Ty npsiMyro, eciii npsiMasi @ apajuiesibHa MPSIMON ¢, TIPSIMBIE 6 U C

MEPECEKAIOTCS, a TPSIMast ¢ JISKHUT B IIOCKOCTH [3. Crenaiite pUCYHOK U IIPOKOMMEHTHPYHTE €To

C IIOMOIIIBIO MAaTEMATUYCCKNUX 3HAKOB.

. Uepes Touku A, B u cepenuny M oTpe3ka AB npoBeneHb! napajiiebHbIC MPSMEIE,

MEPECEKAOIINE HEKOTOPYIO INIOCKOCTh 0 B TOUKax A1, B1, M1 cootBeTcTBeHHO0. Halitn nnuny
oTtpe3ka MMz, eciiu AA1=13m, BB1=7m, npuuém oTpe3ok AB He mepecekaeT miocKkocTs .
UYepes koHenr A otpe3ka AB npoBenena minockocts. Uepes konen B u Touky C aToro otpeska
npoBeJieHb! napaiienbhele npsamelie B1 u Ci. Halinute nuny otpeska BB1, ecniu CC1=21 cm,
AC:BC=3:4.

Konmponwvnaa paooma
«Axcuomvl cmepeomempuu. Ilapannenvhocmos npamMulX U NIOCKOCHEN»

Bapuanm 2

HazoBute ocHOBHBIE (DUTYPHI B TPOCTPAHCTBE.

Kakue npsimble B IpOoCTpaHCTBE HA3bIBAIOTCS CKPEIIMBAIOIIUMHUCS?

Jana minockocTh B u npsimble @, 6 U ¢. VI3BecTHO, YTO 0/IHA U3 JAaHHBIX MPSAMBIX MapajielbHa
wiockocty . HazoBuTe 3Ty nmpsimyto, eciu npsiMasi 6 mapajieibHa NpsIMON ¢, IPSIMBbIE a U 8

MEPECEKAIOTCS, a IIPSMAs ¢ JIEXKHT B IUIOCKOCTH 5. Clenaiite puCyHOK M IPOKOMMEHTHUPYITE €T0

C TIOMOIIIbIO MAaTEMaTHYECKUX 3HAKOB.

Uepes Touku A, B u cepenuny M otpeska AB npoBeieHbl lapasuieibHbIE TPSIMbIE,
[EPECEKAOIINE HEKOTOPYIO INIOCKOCTh ¢ B Toukax A1, B1, M1 cooTBercTBeHHO. Halitu umnny
oTpeska MMz, ecniu AA1=3m, BB1=17Mm, npuuém otpe3ok AB He nepecekaer miocKocTh 0.
Uepes konenr A otpeska AB npoBenena miockocth. Yepes konen B u Touky C aToro orpeska
MpOoBeIeHbI NMapayienbubie npsaMbie B u Ci1. Haitqure ynny otpeska BB1, eciiu

CC1=26 cm, AB: AC=15:13.

Konmponvnasa paooma
«Axcuomol cmepeomempuu. llapannenvnocms npAmMbIX U HIOCKOCMeE»

Bapuanm 3
Cdhopmynupyiite TeopeMy 0 TpEx TouKax?

Yto 3HAYUT: npsmMas 1 miIoCKOCTb HapaJ'IJ'ICJ'IBHBI?
Z[aHa IIJIOCKOCTB B U IpSAMBIC a4, 6 U C, HpI/I‘IéM JABEC U3 TpéX JAAHHBIX IPAMBIX IMapaJlJICJIbHBI.

Hazoute napaJiuiCJIbHBIC ITPAMBIC, CCIIN IIPAMAA a JICKUTB INIOCKOCTU B, npsaMas 6 rnapajujiciibHa

IUTOCKOCTH 3, a mpsiMast ¢ IepecekaeT miockocTh B.Crenaiite pUCyHOK U IPOKOMMEHTHPYHTE
€ro C IIOMOIIBI0 MaTEMaTHYECKUX 3HAKOB.

Yepes koHLBl oTpe3ka AB u ero cepenuny M otpeska AB npoBeeHs! apajiebHbIE IPSMBIE,

MepeceKaroIle HEKOTOPYIO IIIOCKOCTh o B Toukax A1, B1u Mi. Haiitu nmuny otpeska MM,
ecnu oTpe3ok AB He nepecekaeT mockocTs o U ecinu AA1=10m, BB1=14m.



N

Yepes koHen, A otpe3ka AB nposenena minockocts. Yepes konen B u Touky C 3Toro orpeska

IIpoBeJIeHb! apaiienbHble npsamelie Bl u Ci. Halinute nuny orpeska BB1, eciu
AB=8cMm, AC:CC1=2:3.

MaAaTEeMaTU4YCCKUX 3HAKOB.

Konmponvnas paboma
«Axcuomvl cmepeomempuu. Ilapannenvhocmes npamulx U NIOCKOCMEN»

Bapuanm 4
CoopmynupyiiTe TeOpeMy O MPSIMON M TOUKE.
Kakue nnockocTy Ha3bpIBaroTCs MapajielbHbIMU?
JlaHa TUTOCKOCTH 3 M IPSIMBIE @, 61 ¢, IPUIEM JBE U3 TPEX JAHHBIX MPSMBIX ITapaJUICTbHBI.
Ha3zoBuTte nmapanienbHbie TPSIMBIE, €CITH MPsIMast d JISKUTB TUIOCKOCTH[, a IPSIMbIE 6 U
crepeceKaloTIIockocTs B.Chenaiite pUCYHOK M IPOKOMMEHTHPYITE €r0 ¢ MOMOIIBIO

UYepes koH1pl oTpe3ka AB u ero cepeauny M otpeska AB npoBeneHsl napasuieabHble IpsIMBbIE,
MEPECEKAOIINE HEKOTOPYIO IUNIOCKOCTh 0 B TOUKax A1, B1u Mi. Haiitu nnmuny otpeska MMy,
eciu oTpe3ok AB He nmepecekaeT miockocTh o U eciiu AA1=12m, BB1=8m.
UYepes konenr A otpeska AB npoBenena minockocts. Uepes konen B u Touky C 3Toro otpeska
IIpOBECHBI NMapasuienbHbie npsamsele B1 u Ci. Haiinure nuny otpeska BB1, eciaun

CCi=14 cm, AB: BC=10:3.

Omeembl K KOHMPOILHOU pabome
«Axcuomvl cmepeomempuu. Ilapannenbnocmos npsamulx U NIOCKOCMEN )

Bapuanm 1

Bapuanm 2

Bapuanm 3

Bapuanm 4

Crepeomerpusi — 310
paszzes reOMeTpHH, B KO-
TOPOM H3y4aroTcst Gury-
PBI B IPOCTPAHCTBE.

OcHOBHBIMU (pUTypamMu B
MIPOCTPAHCTBE SBIISIOTCS
TOYKA, MPSAMAas U MJIOC-
KOCTb.

Uepes Tpu TOUKH, HE
JIe->Kalue Ha oqHOM’
Mps-MOU, MOKHO
MIPOBECTH IIOCKOCTb, U
IIPUTOM TOJIBKO OJTHY.

Uepes npsiMyro U He Jie-
YKaIyl0 Ha HEH TOUKY
MO>KHO MPOBECTH ILJIOC-
KOCTb, U [IPH TOM
TOJIKO OJIHY.

JIBe mpsimMbIe B
MIPOCTPAHC-TBE
Ha3bIBAIOTCS MapaJ-
JIeJIbHBIMH, CCIIH OHH
JIe-)KaT B OQHOU
IUIOCKOCTH U HE
MepPECEKaAr0TC.

[Ipsimbie, KOTOpBIE HE TIe-
peceKaroTcs ¥ He Jiexar
B OJIHOI1 IJIOCKOCTH,
Ha3bI-BalOTCS
CKpelMBaIoIH-MHUCS.

IIpsimasi ¥ JII0CKOCTH
napajuiejbHbl —
3HAYHUT, OHU HE
MIEPECEKAIOTCS, TO €CTh
HE UMEIOT 001X
TOYEK.

JIBe mIockocTu
Ha3bIBa-FOTCS
napauieJibHbIMH,
€CJIM OHU HE TIepeceKa-
I0TCSI, TO €CTh HE
HMEIOT OOIIUX TOYCK.

/
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OINEHOYHOE CPEJICTBO Ne §
KonTtpoabnas padora
«/lexapTOBBI KOOPAUHATHI M BEKTOPHI B IPOCTPAHCTBE»
Bapuanm Ne 1
1. CropoHa paBHOCTOpPOHHErO TpeyrojbHuka paBHa 12 cMm. Haiitu muomans ero
OPTOTOHAJIBHOW TPOEKIMA Ha IUIOCKOCTh, KOTOpas o00pa3yeT ¢ IUIOCKOCTBIO
TpevroasHHEKavroa 30°,
2. Hansr Touku A(0;0;7), B(1;4;2), C(0;4;5), D(4;2;0). Kakue U3 3TUX TOYEK JISKAT:
1) B mnockocTu xy; 2) Ha ocu Z; 3) B INIOCKOCTH VZ.
3. Hoxkaxwure, uro yeThipéxyroibHuk ABCD c¢ Bepumnamu B Toukax A(0;2;-3),
B(-1;1;1), C(2;-2;-1), D(3;-1;-5).
4, MamerromsA(3; —1; 2)uB(5; 1; 1). HafiguTexoopaHHATEIMOIVIEEEETOpaAB.
5. Hanbl touku A(1;-1;3), B(3;-1;1) u C(-1;1;3). Beruncnute yron Mexay BEKTOpamMH
u(CB.

)
o

KonrtpoabHnas padora
«/lekapTOBBI KOOPAUHATHI H BEKTOPHI B MPOCTPAHCTBE
Bapuanm Ne 2
1. [Jlan mnpsMOyrosbHbI TpeyroiabHUK ¢ kKaretaMu 6 u 9 cMm. Halitu miomans ero
OPTOTOHAJILHOM TMPOCKIIMM HAa IUIOCKOCTh, KOTOpas o00pa3yeT C IUIOCKOCTHIO
TpevIoIeHHKAVToa 60°,
2. Hans Touku A(0;6;0), B(0;3;3), C(3;4;8), D(1;0;9). Kakue u3 3TUX TOUYEK JIEKAT:
1) B utockocTh XxZ; 2) Ha OCH ), 3) B TUIOCKOCTH VZ.
3. Hoxaxwute, uro 4eThipéxyroabHuk ABCD c BepmmnHamu B Toukax A(2;1;3),
B(1;0;7), C(-2;1;5), D(-1;2;1).
4, MamerromsA(3; —1; 2)uB(5; 1; 1). HafiguTexoopIHHATEIHMOIVIEEEKTOpaB A,
5. Hans Touku A(1;3;0), B(2;3;-1) u C(1;2;-1). Berancaute yroy Mexay BEKTOpaMu

CAnCE.

KonTpoasHnasi padora
«JlekapToBBI KOOPAUHATHI U BEKTOPbI B POCTPAHCTBE»
Bapuanm Ne 2
1. Jlam mpsAMOYroJIbHBIA TpPEYrojabHUK C Katetamu 6 m 9 cm. Haiitm momanp ero
OpTOTOHANILHOM MPOEKIMM Ha IJIOCKOCTh, KOTOpas 00pa3yeT ¢ IUIOCKOCTBIO
TpevroasHHKavroa 60°,
2. Hanw Touku A(0;6;0), B(0;3;3), C(3;4;8), D(1;0;9). Kakue u3 3TUX TOYCK JIEKAT:
1) B utockocTH XxZ; 2) Ha OcH ¥, 3) B IMJIOCKOCTH VZ.
3. Hokaxwute, uyto yeThipéxyroibHuk ABCD c Bepmnnamu B Toukax A(2;1;3),
B(1;0;7), C(-2;1;5), D(-1;2;1).
4, MamerromsA(3; —1; 2)uB(5; 1; 1). HafiquTexoopIHHATEIHMOIVIEEEKTOpaBA.,
5. Hansl Touku A(1;3;0), B(2;3;-1) u C(1;2;-1). Beruricnute yroia Mexay BEKTOpaMu

CAuCB.

OTBETbBI k KonrpoabHas padora
«/lexkapTOBBI KOOPAMHATHI H BEKTOPbI B IPOCTPAHCTBE»

Bapuanm Ne 1 Bapuanm Ne 2

eapltanm




saoanu

2-(—4)+0-04(-2)-2

1...;22 + 0%+ [—2:]2 -
12 3 "3
=—,_=—,_=—=?{p— jo-

83 243 2

JEE DT (2

1. Sapoc=Spapc T COSQ
SAAE'C_JE_ ? =27
S — g - 1
Sﬂﬁot_:l‘ ¥3 . cos30°= 3643 - 1_3:54(CM2) S wgpc=27 - cos6 E =13,5(cm?)
2. 1) Bxy:D; 1) Bxz:D;
2) HaocH ZIA; 2) Ha ocHu VA,
3)Byz: A; C. 3)Byz: A; B.
3. Bocnonedyemcst ¢dopmynamu g KoopAuHAT [Bocmoabdyemcs GopMmylaMH A8 KOOP]
CEpEZMHBI OTE3ka B MPOCTPAHCTRE. CEPENIMHBI OTpEska B MPOCTPAHCTEE.
AC == Ly= : =0;z= 3:1=—2. AC x==2 —lil,y— o z—3+5 4,
BD: x=—2 = 1; y= — == 2. BD: x=—= = 0; y=— 042 _ 4Ty
KOOp)II/IHaTI)I Cepe)II/IHI)I otpeskoB AC u BD KOOpJII/IHaTI)I cepe)mm)l otpe3koB AC u BD
coBmajaioT, modromy nuaroHanun AC u BD coBmajaiot, modtromy nuaronanu AC u BD
yeTeipéxyrosbarka ABCD nepecekarorcs u yeTeipéxyronparnka ABCD nepecekarorcs u
TOYKOU MepecedeHus IeNATcs Momnoam, TOYKOU MEpeCceYeHUsl IeNITCS MOToaMm,
cienoBaresbHO 4eThIpEXyroapHuk ABCD — ciemoBaTeNbHO YeThIpEXYyroasHuk ABCD —
rapajiesorpamMmm. napajuieJIorpamMmm.
4, [AB:5-3=2;1-(-1)=2;1-2=-1. BA:3-5=-2;-1-1=-2;2-1=1.
ABl=y22 +27 +(-1)*=3 BA|=4/(—2)2+(-2)?+ 12 =3.
5. AB:3-1=2;-1-(-1)=0;1-3=-2. CA:1-1=0;3-2=1;0-(-1)=1
CB:3-(-1)=4;-1-1=-2;1-3=-2. CB:1-2=-1;3-2=1;-1-(-1)=0
_ AB-TB _ _ TA-TB _
¢ T 1Bl ICBI 0S¢ = ICAl.ICBI

B 0-(—1)+1-1+1-0
VoI +12 412 /(—1)7+ 17 + 02

1:} = 60°
2 TR




OINEHOYHOE CPEJICTBO Ne 6
KonTpoabHnas pa6ora no teme «Ilpeodpa3oBanue TPUTOHOMETPHYECKUX BbIPAKEHHID»
Bapuanr 1
1. Jano:
5 3

COSa = — — 2
a 13 > (a2r

Haiinure: sina, tga, ctga, Sin2a
2.Jlokazarh TOKICCTBO:
(L+tg%a)cos® a —cos2a = 2sin? &
3.BeIunciauTh:

a) sin390°

6) tg240°

4.Y1poCTUTB:
sin 3o +sin

C0S3¢ —CoS &

Bapuanr 2
1. Jano:

. 3 3
sina =—— m{a{(—
5 2
Haiinure: cosa, tga, ctga, Sin2o
2.JlokazaTh TOXICCTBO:
(L+ctg®a)sin 2 & +cos 2a = 2¢08°
3.BeIuncianTh:

a) c0s390°
6)ctg240°

4. Y1poCTUTh:
COSSa + Cosa

sin 5a —sin



OINEHOYHOE CPEJACTBO Ne 7
KonTpoabHnas padora no teme «Tpuronomerpuyeckue ypaBHeHHsI 1 HEPABEHCTBA)
Bapuanm 1

J2 L
1. Bseruucauth — arccos(- - ) -arcsin .

2. Pemmtp HepaBeHCcTBO  tQx <-1.
3. Pemmts ypaBHEHUS

a) tg % =0;

. Sz
6)sin’x - 73 sinx=0;
B) COS2x+ cosx — 2 =0.

KonTpoabHas padora no teme « TpuronomMerpuyeckue ypaBHeHHs 1 HEPABEHCTBAY
Bapuanm 2

3
1. Berumcnute — arctg (- ‘/g ) -arcsin —~ .

2. Pemmts HepaBeHCTBO — COSX<O0.
3. Pemmts ypaBHEHUS
Vs 1
a)cos(x-3)=7;
6)tg?x -tg x=0;
B) sin 2x+ sinx — 2 =0.



OINEHOYHOE CPEJICTBO Ne 8
KonTpoabHas padora no reme « ®yHKUMHU, UX CBOCTBA U TPAPUKH»
Bapuanr 1

1. Haiinute o6nacts onpenenenus GyHKIUU
y=log,(x—4)+~2x—-6
2.Haiigute MHOXKECTBO 3HaYEHUH QyHKIIUU
y=2Sin2x+2
3.IIpoBepuTh GYHKIMIO HA YETHOCTH WM HEYETHOCTD
y =x* —Cosx
4. Haiitu ¢pyHK1IMIO OOpaTHYIO K TaHHOM
y=2x-3
5.CpaBHUTH YHCIIA:
037103
1. Tloctpouth rpaduk pyHkimu y= SiNX Ha oTpeske [-27;27]
a) IMomb3ysichk rpadukoM ONPECTUTh BO3pAacTacT WK yObIBAeT JaHHAS (QYHKIUS HA

OTpe3Ke [f-f]
62

b) Kakoii 3nak nMeeT GYHKIHS Ha OTPE3KE {— % ;—%}

Bapuanr 2
1.Haitgure oGmacth onpeaeneHust GyHKITMH
y=log,(x+2)++2x—-4
2.Haiiiure MHOXECTBO 3HaUYeHUN (QYHKIIUH

y=2C0s2x-1
3.IIpoBeputh GYHKIIHIO HA YETHOCTH WM HEUETHOCTH

y =x° +Sinx
4. Haiiti ¢pyHKITHIO OOpaTHYIO K TaHHOU
y=3x+2
5.CpaBHUTH YMCIIA:
237u2,3"
6.IToctpouTts rpaduk dynkiun y= COSX Ha oTpeske [-2m;27]
a) Iloap3ysichk rpagKOM OTPENCTUTh BO3PACTACT WM YObIBAET MaHHAS (QYHKIUA HA

oTpeske [— E-_z]
2 6

. T
B) Kakoii 3Hak umeeT GyHKINS Ha OTPE3Ke [T ; 7Z':|



OIHEHOYHOE CPEJICTBO Ne 9
Koumponvnas paboma « MHOI' O PAHHUKHW »
Bapuanm 1
JlaiiTe onpeneneHue npsiMou pU3MBbl.
Urto Takoe mapamienenunesn?
Ut0 Takoe MHOTOTpaHHUK?
3ajaua: Y mapasuienenuiena TpM TpaHd UMEIOT miomanu 2v?, 4 m*m 5 m?. UeMy paBHa monHas
[IOBEPXHOCTh Napajuienenumnena’?
5. 3apmava: OcHOBaHME MUPAMUIBI — MPSIMOYTOJIBHHUK cO cTopoHamu 9 u /2 cm, Bce OOKOBBIE pédpa
paBHbI 12,5 m. Halimute 00EM TUpaMU/IBL.

PoNE

Konmponvnas paboma « MHOI'OI'PAHHUKH »
Bapuanm 2
JlaiiTe onpeneneHre NpaBUIbHONW IPU3MBI.
Uto Takoe ky6?
UYewM siBIIsIeTCSl TOUKA ITEPECEUCHUS TMaroHaseil napamienenumnesa?
3amava: Y mapanienenuiena TpU rpaHl UMEIOT Tomany 3 v, 6 m% u 7 m?. UeMy paBHa monHas
MOBEPXHOCTh Mapaienenueaa?
5. 3agaua: bokoBble péOpa HAKJIOHHON TPEYroJbHON MPHU3MBI paBHBI /5 M, a pacCTOSTHUS MEXIY
COJIEpKalIUMH UX MapajIeNbHbIMU OPSIMBIMU 26 M, 25 m 1 17 m. Haligure 00bEM PU3MBL.

PoNbE

Konmponvnas paboma «MHOI' OI' PAHHUKH»
Bapuanm 3

Jaiite onpeneneHue NpaBUIbHONW MUPAMUIBI.

Kaxkoif MHOTOrpaHHUK Ha3bIBAETCS IPABUIIbHBIM?

Uto Takoe JTUHEWHBIE pa3Mepbl TPSMOYTOJIBHOTO Mapajuienenumneaa’?

3amaya: M3mepeHus mpsiMOYroJibHOTO mapaiienenunena /5 m, 50 m u 36 m. Haiinure pedpo
PaBHOBEJIHMKOTO eMy Ky0a.

5. 3agaua:BricoTa nmpaBUIBHON YETHIPEXYTOJIBHON MUPaMUIbI paBHa 7 cM, a CTOPOHA OCHOBaHUS 8
cm. Haiinure 60koBoe pedpo.

el N =

Konmponvnas paboma « MHOI'OI'PAHHUKH »
Bapuanm 4

Jaiite onpeneneHue anogemMpl MpaBUIbLHON MUPaMUIbI.

Kakoit mapaiienenumnes Ha3bIBa€TCs MPAMOYTOJIHBIM?

Yemy paBHa O0KOBasi HOBEPXHOCTh MPSAMON IPU3MBbI?

3anavya:Haiiute AuaroHanu NpsMOYroJIbHOTO Mapaulesienuiieaa mo TpEM ero U3MEpeHusIM: 2
cm, 3 cm, 6 cm.

5. 3apmava: OCHOBaHHE MUPAMUJIBI — IPSIMOYTOJIBHUK CO CTOpoHaMH 6 cm U 8 cm. Kaxoe GokoBoe
peOpo mupamuibl paBHO /3 cm. BeIYMCIUTE BHICOTY MUPAMU/IBL.

el A

Omeemot K konmpoavhoi pavome Ne 4 «Muozozpannurkuy

o Bapuanr 1 Bapuanr 2 Bapuanr 3 Bapuanr 4
BapyaHTa
Ne
3alaHus
1. IIpu3ma Ha3bIBaeTcA [Ipsimas npusma Ha- IIupamuja Ha3bIBa- BricoTa 00K0BOIA T
IIPSIMOM, €ClIH €€ 3bIBACTCS IPABUJIb-HOM, | €TCs IPABUWIbHOU, IIPaBUJIBHOU




O0KOBEIE pEOpa
MEPIECHAUKYIISPHBI
OCHOBAaHUAM.

€CJIN €€ OCHOBa-HUS
SIBIIIOTCS IIpa-
BHUJIBHBIMHU MHOT'O-

ecin €€ OCHOBaHUEM
ABJISIETCS IIPaBUJIb-
HBII MHOTOYI'0JIb-HHUK,

IIMPaMM/JIbI, IIPOBE-
JI€HHAas U3 €€ BepIL
HbI, HAa3bIBAETCS

YTOJIbHUKaMHU. a OCHOBAHUE BBICOTHI | ano(eMoiu.
COBIIAJAET C LICHTPOM
3TOT0 MHO-
rOYIrOJIbHHKA.
Ecnun ocHoBanus [IpssMOyroapHBII Brinmykiiblii MHOTO- IIpsimoit mapaiiene

IIPHU3MBI €CTh
ImapajjicjiorpaMmm, To
OHa Ha3bIBACTCA
mapaiiCJICnuIncaoM.

napaJuieyenumes, y
KOTOpOTO BCce pédpa
PaBHbI, HA3bIBACTCHA
KyOOM.

IPaHHUK Ha3bIBAET-CsI
[IPaBWJIbHBIM, €C-JIH
€ro I'paHu SBJISI-FOTCS
MPaBUIIbHBIMU
MHOTOYTOJIbHUKaMU C
OJIHUM U TEM XKe
YHCIIOM CTOPOH U B
Ka)KJIOM BEpILVHE
MHOTOTpaHHHUKa
CXOAMUTCS OJHO U TO
Ke grcio peoep.

IIUIIE]], Y KOTOPOTO
OCHOBAHUEM SIBIISIC
IIPSAMOYTOJIBHUK, H:
3BIBACTCS
MIPSAMOYTOJIbHBIM
MapaAJUICIICITUIIE 10N

MHororpaHHuk — 3T0
TaKo€ TeJIo, MOBEPX-
HOCTBb KOTOPOTO COC-
TOUT U3 KOHEYHOTO
4KCJIa IUIOCKUX MHO-

Touxka nepeceueHns
JIMaroHaJiey mapasie-
Jenurnesa siBasieTcs ero
LIEHTPOM CUM-METPUHU.

JnvHbl Henapan-
JeNbHBIX pEOep mpsi-
MOYTOJIHOTO T1a-
paienenumnesa Ha-
3BIBAIOT €0 JIMHEH-

BboxoBas moBepx-Hc
MPSAMOM IIPU3-MBI P
IIPOU3BEIC-HUAIO

IepuMeTpa 0C-HOB:
Ha BBICOTY IIPU3MBI

TOYTrOJIBHHKOB. HBIMHU pa3MepaMHu. Ha JUT-HY OOKOBOT
pebpa.
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=12 cm.
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OINEHOYHOE CPEJACTBO Ne 10
Konumponsnan paboma «TEJIA BPALEHUA»
Bapuanm 1
Haiite ompenenenue mwmHApa. Hapucylite HUIMHAP, YKaXHUTE €ro oOpasylomiylo,
paanyc 1 0CEBOE CEYCHHUE.
Kakoii konyc HazbiBaeTcs npsaMbiM? CaenaTh pUCYHOK.
Kakast nimockocTh Ha3bIBaeTCsl AUaMETPalIbHOM IMI0CKOCThIO Iapa? UTo Takoe OoJbLION
kpyr? Caenatb pUCYHOK.
3amaua: Kyua meOHs mMeeT KOHHYECKYI0 (opMy, paanyc OCHOBAaHHUS KOTOpoH 4 M , a
obpasyromas 5 M. Haliqute 00bEM 111e0HS.
3ajaya: HaiiTu tutomaas ceueHus 1mapa pagnycom 25 ¢M TUIOCKOCThIO, TPOBEAEHHON Ha
paccrosiuun 20 ¢M OT IIEHTpa mapa.

Konumponsnan paboma «TEJIA BPALEHUA»
Bapuanm 2
Jlaiite ompenenenue kKoHyca. HapucyiiTe KOHYC, YKaXuTe €ro oOpasyIollylo, paauyc,

BBICOTY U OCEBOE CEUYCHHUE.
Kaxo# nunaap HaszeiBaetcs npaMbiM? CrienaTh pUCYHOK.
Kakas niockocTh Ha3bIBaeTCsl KacaTeabHOU K 1mapy? Cruenarb pUCyHOK.

3anauya:O6wEM mapa pasen 288w cm®. HaiiuTe miomaas MOBEPXHOCTH I1apa.

3amava: Ilmomrane GOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHYca paBHa 157 cM%, a TIomamb ero

OCHOBaHUS Ha 6mcM? Menbiire. Haiiaute 00béM KOHyca.

Konumponwvnan paooma «TEJIA BPALLIEHUA)»
Bapuanm 3
[aiite onpenenenue mapa. Hapucyiite map, ykaxxute ero ueHTp, pajauyc.

YKaxuTe BUJbl CCUCHUN IWJIMHIPA U CAEIaiTe PUCYHKH.

Kakast ¢urypa monyduTcst npu BpalieHUd paBHOOEAPEHHOTO TPEYroJIbHUKA BOKPYT €ro
ocu cummetrpun? Crenaite puCyHOK.

3amava:Paguyc nunuHapa paBeH 5 cM, IUIONIa b OOKOBOM MOBEPXHOCTH BIBOE OOJIBIIIE
mIomaaM ocHoBanus. Haliqure 00bEM umHapa.

3anaya: I110CKOCTh MPOXOAUT HA pacCTOSHUM 6 ¢M OT LeHTpa wapa. Paauyc cedyenus
paBeH 8 cM. HaiiauTe muiomaib MoBEpXHOCTH Iapa.

Konmponvnasa paboma «TEJIA BPAL[EHWA»
Bapuanm 4

Ilouemy map sBusercs tenoMm BpameHusa. Caenaiite pucyHok. Jlaiite omnpeneneHue
cdepsl.
UYro Takoe yceu€HHbIN KoHyc? Crienarb puCyHOK.
Kakas ¢urypa mosyuutcs npu BpalieHUN OpSIMOYTOJIbHUKA BOKPYT €r0 OCH CUMMETpUH?
Cnenaiite pUCyHOK.
3amaua: Inomaas oceBOro ceueHus LUIMHApPa paBHa 64 cm?. Haiinurte miomams ero
OO0KOBOI TOBEPXHOCTH.
3agaya:Haiitu 00bEM  Tena, TMOJYYEHHOTO MpPH  BPAIICHUU  IPSIMOYTOJIBHOTO
TPEYroIbHUKA C THIOTEHY30ii 24 cM 1 ocTpbIM yrioM 30°BOKpyrMeHbIIero KaTeTa.



OTBeTbI K KOHTPOJIbHOU paboTe «Tena BpammeHus»

Bapuanrt 1 Bapuanr 2 Bapuant 3 Bapuanr 4
BapMaHTa
No
3agaHus

1. uaunapom HassBaercs| Konycom Ilapom HasbiBaercs| Hlap nonxygaercs npu
TCJI0, KOTOPOC COCTOUT M3| HA3BIBACTCH TECJIO, TEJN0, KOTOPOE COCTOUT M3 Bpa-UICHUHU ITOJIYKPYT¢
NIBYX KPYTOB| KOTOPOC COCTO-HUT | poay Touex| BOKPYT
(ocHOBaHMIA), ) HE| U3 Kpyra —0CHOBA- HpOCTPaHCTRS, 1ig- CTO MAMETPa Kak ocu
MeKaluX B OJHOW IUIOC-| HUSI KOHYCA, TOUKH,

KOCTM M COBMEIIAeMEIX| He JIeKallel B XOJUIIIXCA Hay ['panuna
NapajiebHbIM II0C-KOCTH 3Toro | PACCTOSHUM, HE OosbieM mapa
MIEPECHOCOM, u BCEX| KPyra,- BEPUIMHbI | JIAHHOTO,  OT  JIaHHOW| Ha3bIBACTCS]
OTpe3KOB (00pa3yoNMXx), KOHyca 1 BCeX TOYKH. Ota TOYKA cepoil.
COCAMHAIO-IIINX 0Tpe3koB (obpa- Ha3bIBACTCS LHEHTPOM|
COOTBETCTBYIOIIME TOYKH| 3YIOLINX), mapa, a JAHHOE
PTUX COCIMHSIO-TITUX
- paccTosiHue — PaauycoM

BEPIITNHY KOHYCA C

TOYKAMHU 6

OCHOBaAHUS
pyros. & wapa,

2. Konyc Ha3pIBaeTcs Huaunap OceBoe [TnockocTs,
NPAMBIM, €CJIH NpsAMas, Ha3bIBAECTCS ceyeHue napajuieabHas
COCMHSIONIAsl BEPUIMHY | HMPAMBIM, €CJIH €T0 OCHOBAaHUIO

KOHYCa C [IEHTPOM oOpa3yromue KOHYyCa "
OCHOBaHWUS, NEePHEHANKYIIIPHBI MEepPECEKArOIAst
MEePIEHINKYIISIPHA IJIOCKOCTSIM KOHYC, OTCEKAaeT
IIJIOCKOCTH OCHOBaHI/II/I : OT HEr0 MEHbUINHN KOH
OCHOBaHMUSI. = OcraBiasics 4acThb
T CeUCHUs MapAIENbHBIE | oo o VCEUBHHH
—_— OCH U IUIOCKOCTH KOHYCOM.
OCHOBaHUS
3. IInockocTs,
MPOXOIAIIas Yepes3 (o--—3
LIEHTp 11apa, ' HHOCKOCTB, KOHYC MHUJIIMHAL
Ha3bIBACTCA MpOXOsi1as 4epe3
AMAMETPAJTbHOIA. ro4-KyA I1apoBoii
N [TOBEPX-HOCTUH
Aay NepHeHANKY-JIIpHas
‘%‘ paaguycy, IpoBe-
NEHHOMY B TOUKY A,
Ha-
3BIBACTCSKACATEIBHO
i IJIOCKOCTBIO.
4. ==
e H _ _i‘R___. H Sociceq.ZZR
Si=4nR? e.\
. R Ssox=27RH=
S = 4TRGY = — R o =Soc cenT= 647 cM?
RI= 3 V=748 = iRt




3 l'; SGOK.: 28(;01{
R = |—= 6;8, =|144mcm
N 2nRH=27R? R=H
V= n52-5=125x cm®
\@“—ii*/ LBy 1
T Seer= mr? S =4nR? (V= 3TRH
—lt o 1
r2 =R2-¢2= V =2rR°HS,, = Sp=63f 152 = 65 = 9?%'51!3,1,”——3'5!::?;%#%?
625-400=225 S« — . 9 2 RE =lcos30°= !
S8 ey — 72 — A40a=An10°=400 —
Sceq: 2257ICM2 I - 5" H - Fi R_S-E: ﬁn Tem "0'13 —
=24.—=12v3
1 1 2
V=§?r324= 12 ¢ Vzgﬁ[lz,ﬂﬁjﬂ. 12

=1728n cm®




OINEHOYHOE CPEJACTBO Ne 11

KonTtpoasnas pagora «[TPOU3BOJHAS U EE IPUMEHEHHME»

Bapuanm 1

2
1. Pemuth HEPABEHCTBO dx—x > 0.

x—1

2. Teno ABMXKETCS MO 3aKOHY

Haiigure cKOpoCTh M yCKOPEHHE Teja Yepe3 2¢ MOClie Havaa JBUKCHUSL.

x()=t:3-2t> 45 (x — B MeTpax, t — B ceKyHIax).

3. UccnenoBats Gynkumo f(x)=x? + 7x — 4 Ha MOHOTOHHOCTb H PKCTPEMYMBL.

4. Haiitu HanOoJipIIee ¥ HaUMEHbIIee 3HAYCHUS (DYHKITUH

otpeske [-2;5].

fx)=x3- 6 x?

Ha

5. CocTaBbTe ypaBHEHHUE KacaTelbHOM K rpaduky Gynkmmu f(x)= x>+ 2x B Touke Xxo=1.

KouTtpoasnas pagora «[TPOU3BOJHAS U EE IPUMEHEHHUE»

Bapuanm 2

2
1. Pemunte HepaBerctBo 12X — X <O0.

5-x

2. Teno ABWXKETCS MO 3aKOHY

HaitauTe ckopocTh U YCKOpPEHHE Tena 4epe3 SC mociie Hayala IBUKEHHUS.

x(t)=ti+ 6t - 1 (x — B Merpax, t— B CeKyH/ax).

3

3. UccnenoBaTh GyHKIMIO f(x)=10— 4x - x> Ha MOHOTOHHOCTb U SKCTPEMYMBI.

4. Haiitn HanOoJIpIIIee M HAMMEHBIIIEE 3HaYeHUs (QyHKITUN

otpeske [0;4].

f(x)= %xS- X Ha

5. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K TpaduKy GyHKIMK f{x)= x>-3x+2 B TOUKe Xo=

OTBETHI k kontposbHoii pagore «[IPOU3BOJAHAS U EE MIPUMEHEHHUE»

Ne 3a0anus Bapuanm Bapuanm
1 2
1 1 (-0;0]U[5;12)
[0; % 1U(7; o0)

2 4m/c; Sm/c? 31m/c; 10m/c?

3
f| naxt (-0;-3,5), f1 nax® (-0;-2),
f1 naxt(-3,5; ) £ naxt(-2; )
x=-3,5 mouka min x=-2 mouka max

4 ymax:O; ymin:'32 5 3

[-2;5][-2;5] Ymax=73; Ymin= -3 ;
[0;4][0:4]
5 y=4x-1 =1-5x




OINEHOYHOE CPEJICTBO Ne 12

KonTtpoabHnas padora: «HTerpaJ u ero npuMeHeHue»
Bapuanm 1

1. Haiitu oOmuit BUA epBOOOpa3HBIX I (PYHKITUU

a) f(x)=

4sin X+ cos3X ;

6)f(x)= x>+ 2x .

2. Haiitu nepBoo6pasnyto gyakmun  f(X)=5x + X%, rpadguk koTopoit

3.
4.

Beraucnuts I/IHTeI‘paJI_rf (x? +x)dx.

BberaucnuTh miomaas GUrypel, OrpaHideHHON JIMHASIMHA
y=3-xu y=-x>+2x+3.

KOHTpOJIbHaﬂ paﬁoTa: «I/IHTeraJ’l H €ro NIpUMECHCHUE>

Bapuanm?

1. Haiitu o6mumii Bug nepBooOpasHbIX 11 GYHKIUH
a) f(x)= 3cosx + sindx;
6)f(x)= x>+ x? .

2. Haittn mepBoo6pasnyto pynkmun  f(X)=3%x3-5, rpadux xoTopoit

3.

1
Berauciuth I/IHTel"paJ'I_rD (x? +2x)dx

4.BBIYHCIIATH TJIOMIAlb (GUTYPBI, OTPAHUYCHHON JTHHUSMU
¥y =3+2x uy = x>-2x+3.

OTBeThI K KOHTPOJILHOM padoTe: «MHTErpaJ u ero npuMeHeHue»

npoxouT Yepe3 Touky (1;3).

npoxouT uepe3 Touky (2;10).

Ne 3aganue 1 3amanue 1 3amanue 2 3amanue 3 3amanue 4
BapHuaH a) 0)
Ta
1 - 1o =* i st &% 1 > 45
4cosx +351n3x+C 3_+x +C : _|_3_+6 35
x| " 3. 5x + 1 Z
2 ESinx—ZCDs4I+C E__+3_+C oS 12 13 103




OIIEHOYHOE CPEJICTBO Ne 13
«OcHOBHBIE MeTO/Ibl PellIecHUs] YPABHEHM I, HEPABEHCTB M CHCTEM))
Bapuanm 1

1. Pemuth uppannonanbHoe ypaBHeHue  3x+1=v1—x.
2.PemmuTh MOKa3aTeNbHOE ypaBHeHHe 377 - + 3% = 90,
4x —y =2,

3. PenmiTecHCTEMVVDAEHEHHHA {loglz x +log,, 3 = logy,(v + 1).

4. Pemnts norapudmudeckoe HepaBeHcTBo log,x +log,(x —2) < 3.

5. Pemuth TpuroHomMeTpuueckoe ypapHeHne cos2x+cosx = 0.

«OCHOBHBIEC METO/AbI PELICHUS] YPABHEHUH, HEPAaBEHCTB U CUCTEM»
Bapuanm 2
1. Pemnts mppanmonanpHOe ypaBHeHHe 8 - 3x =yx+ 2.

2. PelnTh NoKa3areabHOe HepaBeHeTBO 3% < 81.

Jx+y=3,

3. PenmiTe CHCTEMY VDARHEHHH {10g3[5I+ 41) = log, (v + 5).

4. Pemnts norapudmMudeckoe HepaBeHCTBO log:(x + 6)+log:x> -3,
g g

5. PemuTh TpUroHOMETpUYECKOE ypaBHEHHE 3sinx = 2cos”x.

«OcHOBHbBIE MeTO/IbI PellleHUs] YPABHEHM i, HEPABEHCTB U CHCTEM))
Bapuanm 3
1. Pemnth uppanmoHaibHOe ypaBHeHHE V3 — 2x =6 + x..

2.PemuTh okaszarenpHoe ypaBHeHue 9 - 2:3* = 63.
275 =9,
81% = 3_3;+1_

4. Pemutsb orapu(pMUIECKOE HEPABEHCTBO log, (5x—6) <log,2 + 3.

3. PenmiTecHCTEMVVDABHEHHH {

5. Peminth TpuroHomeTpuieckoe ypapHenue 2cosx — 7 cosx = 0.

«OCHOBHBIEC METO/bI PELICHUS YPABHCHHH, HEPABEHCTB H CHCTEM»
Bapuanm 4
1. Peminth uppanmoHanbHoe ypaBHeHne V2 +7x=6—ux.

2.PemuTh NOKa3aTebHOE HEPABEHCTBO [1,3]"*_ =+ 1,69,

x—yv =235,
E.PEHJI{TI:CI{CTEM}’}’QE_BHEHHE{ ’ o ——

4. Pemuts norapuMudeckoe ypaaenue log,(7x—4) = 2 +log,13.

-
5.PemmiTe TpHTroHOMETpHYECKOe VPaEHeHHe sinxy + sin(m+x) — cos (JE -|-.‘c) =1.

OTBETHI
«OCHOBHBIEC METO/bI PelICHUS YPABHEHHH, HEPABEHCTB M CHCTEM»



0 Bapuanm 1 Bapuanm 2 Bapuanm 3 Bapuanm 4
BapHaHTa
Ne
3aJaHHS
0 2 -3 2
2 [22] 2 [0:4]
(1;2) (1;0) (E:EJ (10;2)
(2:4) (0:3) (1,2,12) 8
T (-1)<E+ 7k, ke z T T
+ 3 + 27N, n¢ z; & < tmn, ne z > +27mn,ne z
n+2nk, ke z.
L _ (-1)S+ ak, ke 2z z z
+ 3 + 27N, n¢ z; > +7mh, Ne z > + 270, ne z

n+2nk, ke z.




3anaHus 1715 NPoBeeHUs NPOMEKYTOYHOI aTTecTanuu (MMCbMEHHBbIH IK3aMeH)
no yueoOHomy npeamery OJII1.01 MaremaTtnka

Kpurepuu ouneHok:
Onenka «5» craBuTCs 32 0€3yKOpU3HEHHOE BBIMOJHEHHE PadoThl. Eciu oOyuaromuiics nan
OpPUTHMHAIBHOE PEUICHNUE, CBUCTEIbCTBYIOIIEE O €r0 XOPOIIeM MaTEMaTUYeCKOM Pa3BUTHH, TO
OIIEHKa «5» MOXeT ObITh BHICTABIICHA U TIPH HAJTHYUH 1-2 HETOYETOB, CBSI3aHHBIX C
opopmiIeHHEM PabOTHI.
Onenka «4» craBuTcs 3a paboTy, B KOTOPOH JOIMyIIeHa OTHa HerpyoOas onmmoka uiu 2-3
HE/Io4eTa.
Omnenka «3» cTaBUTCS B TOM Clly4ae, eCliv JIONyIIeHa oiHa rpy0ast 1 He 0JTHOW HerpyO0oii
omunOku. (ITpu 3TOM TOJDKHO OBITH BEITIOJTHEHO HE MEeHee 2/2 oO0beMa Bceil padoThI); 0/1HA
rpy0as ommuOka u 1-2 Herouera; Ipu OTCYTCTBHM IpyObIX OIIMOOK, HO IPU Hanuuuu 2-4
HerpyObIX OIKOOK; MPY HAIWYUH 2-XT HErpyObIX OIIMOOK U HEe OoJjiee 3-X HEe0YETOB.
Omnenka «2» ctaBUTCS 3a pabOTy, €CIIM B HEl HE MEHEe IBYX I'PYOBIX OIIMOOK MIIH MTPaBUIBLHO
BBITIOJTHEHO MEHee 2/3 Bcero oobema paboThI.

Bapuanr Ne 1
3

-1 1
1. Brrumcnure 3HaueHUe BeIpaKeHuss 12 * (?) * (2 E)

2

8x—-35
x—4
3. Haiinnre KOpeHb HPPALIMOHAIBHOTO YPAaBHEHUS: V49 — 3x = 2

2. Haiinure kopeHb JpOOHO-pAllMOHAIIBHOTO YPAaBHEHUS: x =

3—x
4. Haiinure KOpeHb MOKA3aTEIBHOTO YPABHEHUSA: (§j =729

5. Haiimure kopeHs gorapudmuueckoro ypasHenus: logz(1l + x) = 2

)<
6. Pemmute HepaBeHCTBa 3 <—

27
7. HaiiTn yron mexay Bektopamn  @(—4;2;3); b (1;11; —8)

8. Haiinure Sin o, ecu cosa =05, 0< a < %

. T
9. Haiinure kopeHb ypaBHEHUs: 2COS (X + 5) =1

10. Haitnure HanGonbiee 3HaYeHUE GyHKIHU Y =12+/2 cosX+12X—37+9 na

OTpe3Ke {0; %} .

Bapuant Ne 2
1. Beruucnure 3HaueHue BoIpakenus (2 = 3)2 +(—3=4)% — (5= 2)*

. . 9x +15
2. Haiigure KopeHb IpOOHO-PAIMOHAIEHOTO YPABHEHUS: X = il
X+

3. Haiinure KOpeHb HPPALIMOHAIILHOTO YPAaBHEHUS: +51 —13x =5

x—6
4. Haiinure KOpEeHb NIOKA3aTEIBHOTO YPABHEHUSA: (Ej =16"

5. Haiigure kopeHb JJorapu()MU4ecKoro ypaBHEHHUS: log 7 (— 4+ X) =3

6. Pemmre HepaBeHcTBa 6° < 36



7. Hanbl xoopaunatsl Touek A(3;-2;1), B(5;1;-4),C(2;0;1),4(5;-1;3). Haiitu yron mexmay
Bekropamu AB u C/I.

2 r
COSa=— O<a<*
8. Haiinure Sin o, ecu 2 , 2

. . Vs
9. Haiigure xopeHs ypaBHeHHs: 2Sin( X +E) =1.

10. PaBHoOouHast Tpanenus ¢ ocHoBaHusMu 10 cMm u 18 cMm m BbIcOTOH 3 CcM Bpamiaercs
OKOJIO MEHbIIIEro ocHoBaHus. HaliiuTe miuomaas NOBEPXHOCTU TeJla BPALLEHUSI.

Bapuanr Ne 3

1

4 133
1. BrumcnuTe 3HAYEHHE BHIPAKEHUS (E)_2 - (E)S + 4= 3790

—5x—-48

2. Haiinure kopeHb IpOOHO-pAlMOHANIBHOTO YPaBHEHUS: x = 9
x+

3. Haiinnure KOpeHb HPPALMOHAIBHOTO YPAaBHEHUS: Vx +1=3

X

x-1
4. Haiinure KOpeHb MOKA3aTENBHOTO YPABHEHUS: (EJ =2

5. Haiinure kopeHb JOrapu(MUUECKOro ypaBHEHHUS: Iog 5 (4 + X) =3

2+3X
6. Pemmure HepaBeHCTBA (Z} <8t

7. Haiitu ckanspHOE MPOU3BEACHNE BEKTOPOB: afl; —1;2}, 5{—1; 1; 1}

8. Haiinure SN ¢, ecau COSa = TR O<a<Z
9. HaiiymTe KopeHb ypaBHeHHs: SIN 2 x—2sin x—3=0.
4dx—y=2

10. Pemute cucremy ypaBHeHHfI{ :
log,, 3x =log;,(y +1)

Bapmantr Ne 4
1. BplunCIUTE 3HAYEHUE BBIPAKECHUS (axi 128 + iﬁ) V2

—-8x-20
x—17
3. Haiimure KOpeHb UPPAIMOHATIBHOTO YpaBHEHHS: V4 +x =/2x — 1

2. Haiinure KopeHb IpOOHO-PAIMOHAIIBHOTO YPABHEHHUS: y —

x+4
4, Haﬁ,ﬂI/ITe KOPCHB IIOKA3aTCJIbHOI'O YPABHCHUSL: [Ej =16~

HaiinuTte kopeHb g0rapupmMuuecKoro ypaBHEHU: log 5 (_1"' X) =2
Pemmre HepasencTsa 0gy,(2-x)> -1

Haiitu ckansipHoe nmpousBeeHHE BEKTOPOB: da{l; —1; 2}, €{5;6; 2}

© N o«

Haiiaute SN &, ecnu cosa =1, g, <~
2

2 X—6sin x =0.

10. PaBHoGouHas Tpamenus ¢ ocHoBaHusAMHU 12 cMm u 18 cMm u BbicoTOl 4 cM Bpamaercs
okoJio Oonbiiero ocHoBanus. Haiinure o0BEM Tenma BpaieHus.

9. Haiigure kopeHb ypaBHEeHUS: Sin



Bapuanr Ne §
R |

G445 &
1. BblyucnuTe 3HaYEHUE BBIPAKEHUS =z
o . —6x+21
2. Haiinure KopeHb IPOOHO-PAIMOHAIBHOTO YPaBHEHUS: x = 10
X —

x—2=25

3. Hailigure KOpeHb MPPAMOHATILHOTO YPaBHEHUS: +x — 2

x=T7
4. Haiinure KOpEeHb NI0KA3ATENBHOTO YPABHEHUS: ( =27*
3

5. Haiiure Kopenb jorapud)Mudeckoro ypasHenus: log,(—1+ x) =1

1) 1
6. Pemmre HepaBeHCTBa | — | <——
25 125

7. Bbramcnute gnvHy Bektopa AB: A(-1; 0; 2), B(1; -2; 3)

N . 2
8. Hamnmure cosa, €CIM SN o = > O<a <%
7
5
10. Haiizmre HauMeHsbiee sHauenue Gyukipn ¥ — 130 —98inx+9 gy opeske [072[}

y T
9. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS: COS (X + E) =C0S

OtmeTka «3» (yIOBJIETBOPUTENHHO) CTABUTCS 3a JIIOOBIE MSATH BEPHO BHIMOJIHEHHBIX 3a/laHUM,
OTMETKa «4» (XOpOILIO) BBICTABIISIETCA [IPU BEPHOM BBITIOJHEHUH JIIOOBIX CEMHU 3a/IaHUM, OTMETKA
«5» (OTIIMYHO) CTaBUTCA 3a JEBSATH BEPHO BBIMOJTHEHHBIX 3aJJaHUM.



3aganus 11 NPoBeleHUs] BXOJHO KOHTPOJIbHOW padoThl 3a Kypc (0CHOBHOI) 0011eii
HIKOJIbI

Kpurtepun onenku:
OTBeT OlleHNBAETCHA OTMETKOM «5», ecJin:

e paboTa BBINOJIHEHA OJHOCTHIO;

® B JIOTMYECKHUX PACCYKJICHHUAX M 000CHOBAHUH PELICHUS HET MPOOETIOB U OMIMOOK;

B PEIIEHUHU HET MAaTEMaTHYECKHUX OLINOOK (BO3MOYKHA OJJHA HETOYHOCTh, ONKUCKA, KOTOpasi He
SBIISICTCS CIIEICTBHEM HE3HAHMS WIIM HETIOHMMAaHUs y4eOHOTO MaTepHrana).
OtMeTKa «4» CTABUTCA B CJEAYIOLIUX CIydasix:

e paboTa BBINOJIHEHA OJHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHMS LIIarOB PELLIEHUS HEIOCTATOUHBI (E€CIIH
yMEHHE 000CHOBBIBATH PACCYKJICHUS HE SIBJISUIOCH CIIELIMATIBbHBIM 0OBEKTOM MPOBEPKH);

e JIOMYIIEHHI OJIHA OUIMOKA UM €CTh JIBAa — TPU HEJIOUYETA B BBIKJIAJKAX, PUCYHKAX,
yepTexax win rpadukax (€Ciu 3TU BUIBI padOT HE SIBISUTUCH CHICIIUATBHBIM 00BEKTOM
IIPOBEPKH).

OTMeTKAa «3» CTaBUTCH, €CJIN:

e JIOMYyIIEHO 6osee 0HOM OMIMOKH MK O0Jiee IBYX — TPEX HEJA0YETOB B BBIKJIA/IKAX,
yepTexax win rpadukax, Ho oOyJaromuiics 001aaaeT 00s3aTeIbHBIMA YMEHHUSIMH T10
MIPOBEPSIEMOM TEME.

OTMeTKA «2» CTABUTCH, €CJIN:

e JIOMYIIEHBI CYIIECTBEHHBIC ONTMOKH, TTOKA3aBIIIKE, YTO 00yJaIOMUcS He 00IanaeT

00s3aTeNbHBIMY YMEHUSIMU 110 JAHHOM TeMe B MOJIHOM Mepe.

Bapuanm 1
1. Pemmts ypaBHeHue: 2x°+ 3x —5 = 0.

2. Pemmutsb cucremy ypaBHeHM: | 3x —y = 3,
3x-2y=0.
3. Pemmth HepaBeHCTBO: 6x — 5(2x + 8)=14 + 2x.
Haittu 15% ot umucna 80.

5. BeimonHuTe ACHCTBUE, M pe3yNbTAT 3aMUIINTE B BUJIE ACCATUIHON IPOOH:
(1,2-107%) - (3-1071).

Bapuanm 2
1. Pemwuts ypaBHenue: 5x*- 7x + 2 = 0.

2. Pemmwutsb cuctemy ypaBHeHui: [ 2x +y =1,
Sx+2y=0.
3. Pemmuth HepaBeHCTBO: 5 + x = 3x - 3(4x + 5).
Haiitu 45% ot umucna 90.

5. BeimonHuTe neicTBUE, U pe3yIbTaT 3aMUIINUTE B BUAE JECITUUHOM Ipodu:
(1,6 -107%) - (4 - 10?).

Bapuanm 3
1. Pemmts ypaBHenue: 3x°- 5x - 2 = 0.
2. PemuTh cucTeMy ypaBHEHHIA: x+55y=7
3x+2y=-5

3. Pemuth HepaBeHCTBO: 3(3x - 1)=2(5x - 7).

Haiitu 40% ot yucina 120.
5. BreImonHuTe NeiCcTBUE, U Pe3yIbTaT 3AMHIINUTE B BUAE JECATHUYHON IpoOu:



7.2.10"1
1.2+ 10°

~MecTo aist GopmyIIbL.

Bapuanm 4
Pemuts ypasenue: 2x>- 7x + 3 = 0.

Pemuth cucremy ypaBuenuii: [ 2x - 3y = 1,
Ix+y=7
Pewnth HepaBeHCTBO: S(x + 4)=2(4x - 5).

4. Haiitu 30% ot uncia 240.

BoinosiHuTe felicTBUe, U pe3yabTaT 3alUIINTE B BUAE JECITUUHOM Ipo0u:

6.4 1012
2. 10

Mecro ans GopMysl.

Bapuanm 5

Pemmuts ypasuenue: 3x°+ 8x — 3 =0.

1.

Pemuth cucremy ypaBHeHuii: | 3x —2y =5,
2x+5y=16.

2. Pemmth HepaBeHCTBO: 2x — 3(x + [)=2 + x.

. Haiitu 15% ot uncia 70.

BrimonHuTe ACMCTBHUE, U pe3yNIbTAT 3AMUIINATE B BUJIE ACCITUIHON IPOOH:
(1,2-107%) - (4-1071).

Bapuanm 6
Pemnts ypaBHeHne: 5x>- 7x + 2 = 0.

Pemuts cucremy ypaBuenwmii: | 2x + 3y = -7,
x-y=4.
Pernte HepaBeHCTBO: 25 - X > 2 - 3(x - 6).
Haittu 25% ot uucna 120.
BoinonnuTe feficTBue, U pe3yabTaT 3alUIINTE B BUAE JECATHUHOM JIpodu:
(1,4-107%) - (3- 10%).

Bapuanm 7
Pemnts ypaBHeHne: 9x%- 6x + 1 = 0.

Pewnts cucremy ypaBHenuit: ] 2x-y = 13,
2x+3y=9
Pemuth HepaBeHCTBO: 2(x - 1)=5x - 4(2x + 1).

. Haiitu 60% ot yucina 120.

Bremmonnute I[CI‘/'ICTBI/IC, " PE3YJIbTAT 3alIUIINUTE B BUIC ﬂeCHTHqHOﬁ I[pO6I/II

3.6.1071
1.2.10%°

Bapuanm 8
Pemuts ypaBHenue: 6x>- 7x + 1 = 0.

Pemuts cucremy ypaBHenuii: [ 2x -3y = I,

Ix+y=7
Pemmute HepaBeHcTBo: 2(1 - x) > Sx - (3x + 2).
Haiitu 20% ot uucna 150.



5. BeImoyiHUTE JHCTBUE, U PE3yabTaT 3aMUIINTE B BUJIE IECIATUYHON APOOH:

9,6 -107°
2,4.103

OTBeTBhI K IPOBEPOYHAsi KOHTPOJIbHOH padoTe 32 Kypc OCHOBHOI IIKOJIbI

Ne Bapuanra 3ananue 1 3ananue 2 3ananue 3 3ananue 4 3ananue 5
1 -2,5;1 (2;3) x<-9 12 3,6:10%=
0,00036
2 04;1 (-2;5) x>-2 40,5 6,4-10°=
0,0064
3 ~I2 (-3;2) x<11 48 6-1011=
: 0,00000000006
4 0,5;3 (2;1) x<10 72 0,8:10°=
0,008
No BapuanTa 3amanue 1 3amanue 2 3amanue 3 3aganue 4 3amanue 5
5 3= (3;2) x<-2,5 10,5 4,8-10%=
: 0,00048
6 0,4;1 (1;-3) x>-2,5 30 4,2-103=
0,0042
7 1 (2;1) > -2 72 3-10%=
3 0,0003
8 1; 1 (2;1) x<0 30 4-10°=
& 0,00004




3aganusi AJ1s NPOBeIeHUsI ATMUHNUCTPATUBHBIX KOHTPOJILHBIX PadoT M0 y4eOHbIM
NMOJIyTOUsIM
no yueonomy npeamery OJII1.01 MaremaTnka
Kpurtepun onenku:

OTBeET OLIEHUBAETCSI OTMETKOH «5)», €CIIu:

e paboTa BBIMOJHEHA MOJIHOCTHIO;

® B JIOTUYCCKUX PACCYKJICHUSX U 00O0CHOBAHWH PEIICHUS HET MPOOEIOB U OMHUOOK;

B PELIICHUU HET MAaTEMaTUYECKUX OIMMUOO0K (BO3MOKHA OJIHA HETOYHOCTh, OMKICKA, KOTOpast HE

SBJISICTCS ~ CIJICJICTBHEM HE3HAHWSI MM HETIOHUMAHHSI yIeOHOTO MaTepHraa).

OtMmeTka «4» CTaBUTCS B CICAYIOIIUX CIydasX:

e paboTa BBITIOJHEHA MOJIHOCTHI0, HO 000CHOBAHUS IIAr0B PEIICHUSI HEAOCTATOYHBI (€CITH
yMeHHuEe 000CHOBBIBATH PACCYXIACHUS HE SBIISIOCH CHEIIUATBHBIM 00BEKTOM MPOBEPKH );

e JIOMYIIEHBI OJHA OIIMOKA WJIM €CTh JIBa — TPU HEJOUETA B BRIKJIAIKaX, PUCYHKAX,
yepTexax win rpadukax (€Ciu 3TU BUIBI padOT HE SIBISUTUCH CHICIIUATBHBIM 00BEKTOM
IIPOBEPKH).

OTMeTKa «3» CTaBUTCS, ECIU:

e JIOMYyIIEeHO 0oJiee 0JHOM OMHMOKH MK 00Jiee IBYX — TPEX HEJOUYETOB B BHIKJIAJIKAX,
yepTexax win rpadukax, Ho oOyJaromuiics 001aaaeT 00s3aTeIbHBIMA YMEHHUSIMH T10
MIPOBEPSIEMOM TEME.

OtMmeTKa «2» CTaBUTCSI, €CITU:

e JIOMYIIEHBI CYIIECTBEHHBIC ONTMOKH, TOKA3aBIITNE, YTO OOyJarOIuiics He o0IaaaeT

00s13aTeTLHBIMU YMEHHUSAMH TI0 TAHHOHM TeME B TIOJTHOM Mepe.

Bapuanrt 1.
1. Brerauciure:

l0q.25:1009,.:10q,5:10q :

: 10V 1
.15°100, (10510, Z

6)%/-27;4/625; G\/g

2. Pemure ypaBHEHUS:

a) 4% =16
6)log,3x-6)=loq,12-x

3. Pemure HepaBeHCTBA:

a)|0q5(6x—8) -2

1 X+1
0)(—) >4
()

Bapwuanr 2.
1.Brruucnure:

»10q:7:10q,49:10q,7:10q,343 100, (-7):loq 1

6)3/—128;4/81; 5\/312

2. Pemute ypaBHEHUS:



a) 4X2+3x+3 _ 64
olog, x-7=loq, (7 +x)

3.PemnTe HepaBeHCTBA:

a)|0q4(2X—4) <1
6) (3)x+2 < é

Bapuanr 3.
1. Haiinure npon3BoIHYIO QYHKIIUU:
a)y= X6 —-3x+38
2

6)y = 4\/_ — ;
6)y = S5SX+2

X—3
2)y =5c0s3x

2. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K TpaduKy QyHKIIMU B TOUKE ¢ YKa3aHHOU aOCITUCCON:
2
y=X —5X+4,X0=2
3. Uccnenyiite GyHKINIO U TOCTPONTE rpaduK:
3
y=2¥x —-6x+5

o 4 3
4 Haiinmure HanbomblIee 1 HaMMEHbIIee 3HaYeHNs GYHKIUH Y = X —2 X Ha oTpeske [-2;1].

Bapuanrt 4.
1.Haitagute mpon3BoaHYIO QYHKITHH:

a)y:X7—4X2+9

6)y:6\/——§
6) _3+7x

y 4—-X

2)y = 5sin 6x

2. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K rpauky GYHKIIMU B TOUKE C YKa3aHHOW aOCIUCCOi:
y=x —6x+8x,=2

3. Uccnenyiite pyHKIUIO U TOCTPOTE IpaduK:

y=2¥% —6x+5

4. Hailinute HanOoJbIlIee M HAUMEHbINEe 3HaUeHUs QyHKIHH Y = —4 )(3 +3x Ha OTpe3ke

[0;2].
Bapmuanr S.

1.Pemmnre ypaBHeHHsA:
3(x—2)-5=4-(5x-1)

Vx +2x+10=2x-1

2-CcOS x++v3-cosx=0

2.Pemute HepaBeHCTBA:



a)|0q5(6x—8) -2

1 X+1
0)(—) >4
()

3.Pemute cucreMy ypaBHeHMIi:

2-x+4.-y=-2
x=7-y=1
Bapuanr 6.
1. PemuTte ypaBHeHUSsI:
7-2(3-x)=4(x-1)+5
2
V17+2x—3x" =x+1
\/§-tq2x+3-th= 0
2.PemmuTe HEpaBeHCTBA:
a) qu4(2x —4)<1
X+2 1

0(3) < 5
3.Pemmite cucremy ypaBHeHUIi:

x+2-y=7

2-x-3-y=5

Bapuant Ne7

3ananue Nel Pemmte ypaBHEHue:

1
3-4" - 2.4 = [(2x+5)dx
-1
3ananue Ne2 Pemnre HEpaBEHCTBO:
log, (3—x)+log, x(-1
2 2
3ananneNe3 a) Pemmmte ypaBHEHUE:

sin 2x — cos(% + x) =0

. V4
6)HaiiTu Bce KOpHU ATOTO ypaBHEHHS , IPUHAIICIKALITIE {— 5;27[}

3amanueNed
a) YKaXuTe IpOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH U TOYKH IKCTpeMyMa (pyHKIUU

3
=x*+>x?
y 2

6) IToctpouts cxemaTnueckuii rpaduk GyHKIUM.
3amanneNe5 BokoBas MOBEPXHOCTH KOHYCA C paanycoM Scm pasHa 30 7 cm’ . Haiiure 065éM

KOHYyca
3apanme Ne6 Pemmrte cuctemMy ypaBHEHMI:
42><—y — 4

{ M2y —Xx+3=x-3

3ananme Nel Pemute ypaBHEHuUeE:

Bapuant Ne8



2
5.3t 43" = J'(sz —1)dx
-1
3apanme Ne2 Pemute HEpaBEeHCTBO:
log (10— x)+log , X(2
3ananneNe3 a) Pemmte ypaBHeHUE:!

\/Esin(%er)—sin 2x=0

o T
0)HaiiTu Bce KOpHH 3TOTO YypaBHEHHS , IPUHAIJICIKAIINE [— 5;27[}

3aganueNe4 a) YkakuTe NpOMeEKYTKHM MOHOTOHHOCTH U TOUYKU SKCTpeMyMa (QyHKIIUU
3

y=-x>+=x°
2

6) [locTpouts cxemarnueckuii rpaduk QyHKIUY.
3aganueNeS
O6BEM KOHYCa ¢ BHICOTOH 2 cM paBeH 24 77 cM® . Haiiute momas G0K0BO# MOBEPXHOCTH

KOHYCa.
3aganme Ne6 Pemmte cuctemMy ypaBHEHMI:

33 —g1

N2X+8y—-1=y+2



	ПО УЧЕБНОМУ ПРЕДМЕТУ
	по учебному предмету ОДП.01 Математика
	Решить уравнение: 3х2+ 8х – 3 = 0.
	5. Выполните действие, и результат запишите в виде десятичной дроби:

